
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Регіонального плану надання безоплатної правової 

допомоги на 2023 рік Рівненський області станом на 01.07.2023 року 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

ЗМІСТ: 
 

 

 Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

 

[1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей. 

 

 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги. 

 

 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

 

 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті 

із законом  (в адміністративному та кримінальному процесі). 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 

 

  



Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей. 
 

Для реалізації першого пріоритетного напрямку діяльності системи БПД у 

2023 році з метою підвищення правової обізнаності населення стосовно прав та 

свобод людини і громадянина, надання особам консультаційної підтримки для 

вирішення проблемних питань, спрощення доступу до правосуддя, забезпечення 

доступу якнайширшого кола суб’єктів права на БПД до правових послуг 

Регіональним центром були проведені наступні основні заходи:  

 

Представники системи безоплатної правової допомоги Рівненщини взяли 

участь у масштабному форумі присвяченому темі інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб у Рівненську громаду. Також до заходу долучились представники 

громадських організацій, бізнесу, органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування та переселенці. Усі разом, вони обговорили низку питань, що 

стосуються всебічної та ефективної інтеграції внутрішньо переміщених осіб у 

місцеві громади. Форум відбувся в межах реалізації Програми «Єднання заради 

дії». 

За словами начальника  Рівненської ОВА Віталія Коваля від кінця лютого 2022 

року Рівненщина прийняла понад 82 тисячі переселенців, на сьогодні в області 

проживає більше 57 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Для когось наш край став 

тимчасовим прихистком, а для когось – новою домівкою. Відтак, задача 

представників органів державної влади та місцевого самоврядування а також 

громадськості – докласти максимум зусиль аби допомогти внутрішньо 

переміщеним особам повноцінно інтегруватись у місцеві громади. 
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Працює у цьому напрямку і система безоплатної правової допомоги. Від 

юристів БПД внутрішньо переміщені особи отримують весь спектр правових 

послуг. Отримати правову допомогу ВПО можуть завітавши безпосередньо до 

бюро правової допомоги, або ж в консультаційному пункті в місцях компактного 

проживання ВПО, звернутись по телефону, електронній пошті або скористатись 

одним з багатьох онлайн-сервісів системи БПД. 

«З початком повномасштабного вторгнення рф та територію України – 

мільйони українців покинули свої домівки в пошуках безпеки. Відтак, робота з 

внутрішньо переміщеними особами, в нашій системі була виокремлена окремим 

напрямком. ВПО – це категорія громадян, які мають право на отримання 

безоплатної вторинної правової допомоги і ми докладаємо максимум зусиль аби 

донести до них цю інформацію. Адже, насправді, чимало правових питань 

потребують кваліфікованої допомоги юриста і для внутрішньо переміщених осіб – 

ця допомога надається за рахунок коштів державного бюджету. Разом з тим, ВПО 

мають можливість проконсультуватись в найближчому бюро правової допомоги, 

яких у Рівненській області 15, отримати роз’яснення зателефонувавши на гарячу 

лінію 0 800 213 103 або ж скориставшись електронною поштою та 

месенджерами», – розповів директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Рівненській області Василь Овдіюк. 

 
За словами керівниці Рівненського місцевого центру з надання БВПД Алли 

Негрей – юристи БПД намагають відстежувати правові потреби внутрішньо 

переміщених осіб та оперативно на них реагувати. Якщо рік тому – чи не основним 

питанням, що потребувало правового роз’яснення було – отримання статусу ВПО, 

то тепер перелік питань значно розширився. 

«На сьогодні ми маємо досить розгалужену мережу консультаційних пунктів 

у місцях компактного проживання внутрішньо переміщених осіб. Згідно 

визначеного графіку, наші юристи відвідують місця, де розміщені ВПО аби надати 

їм загальну правову інформацію та роз’яснення, а також проконсультувати в 

індивідуальному порядку. Якщо, ми бачимо, що вирішення правового питання 

можливе через звернення до суду то людина пише нам заяву на надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, ми їй призначаємо нашого штатного 
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юриста або адвоката, що співпрацює з центром за контрактом для представлення 

інтересів клієнта. На сьогодні є чимало правових питань, з якими ВПО до нас 

звертаються, це розлучення, аліменти, відновлення документів, спадщина, 

встановлення факту смерті на тимчасово окупованій території, трудові спори та 

багато іншого», – наголосила директор Рівненського місцевого центру з надання 

БВПД Алла Негрей. 

У своїх виступах учасники форуму не лише ділились досвідом роботи з ВПО 

але й озвучували свої напрацювання та ідеї, щодо полегшення соціальної адаптації 

внутрішньо переміщених осіб та їх всебічної підтримки, як на державному рівні так 

і з допомогою громадянського суспільства. 

У другій половині форуму Василь Овдіюк та Алла Негрей взяли участь у 

роботі трьох окремих тематичних груп: «Організація та забезпечення місць 

компактного проживання ВПО», «Працевлаштування та професійна 

перекваліфікація ВПО» та «Фіксація воєнних злочинів рф в Україні». 

А результатом проведення форуму стало підписання резолюції, в якій 

учасники форуму звертаються до Рівненської міської влади з пропозицією 

створити Раду ВПО у Рівненській міській 

громаді. 

Представники системи БПД 

Рівненщини долучились до проведення 

навчання щодо протидії домашньому 

насильству, що відбулись у Рівненській 

обласній прокуратурі.  

Навчальний захід відбувся для 

дізнавачів та слідчих ГУНП в 

Рівненській області. 

Систему БПД Рівненщини 

представили директор Регіонального 

центру з надання БВПД у Рівненській 

області Василь Овдіюк та директор 

Рівненського місцевого центру з надання 

БВПД Алла Негрей.  
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Під час заходу, представники представники прокуратури, слідчого управління 

національної поліції в Рівненській області, судово-психіатричної експертизи у 

Рівненській області, системи безоплатної правової допомоги та громадських 

організацій мали можливість обмінятись досвідом та домовитись про посилення 

взаємодії щодо протидії домашньому насильству. 

У Рівненській обласній державній адміністрації відбувся круглий стіл на тему 

«Ветеран і закон». Нові виклики». 

Захід організований КЗ «Ветеранський простір», ГО «Психологічна служба 

Євромайдану» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та за сприяння 

Рівненської обласної військової адміністрації та Рівненської обласної ради. 

Долучились до круглого столу і фахівці системи БПД Рівненщини. 

Засідання круглого столу було присвячене співпраці держаних та недержавних 

організацій, ветеранів, захисників/захисниць, членів їх родин, попередженню 

правопорушень та злочинності серед категорій, зазначених вище.  

Під час заходу директор Регіонального центру з надання БВПД у Рівненскій 

області Василь Овдіюк та директор Рівненського місцевого центру Алла Негрей 

розповіли присутнім про правові послуги, які надає система безоплатної правової 

допомоги і готовність її фахівців надалі працювати задля допомоги ветеранам та 

членам їх сімей. 

Правопросвітницькі заходи для учнів та студентів – це один з дієвих способів 

підвищення їх правової культури та правосвідомості. 



Проблеми профілактики 

правопорушень серед неповнолітніх завжди 

відрізнялися особливою гостротою, оскільки 

з їх вирішенням пов’язані кінцеві результати 

боротьби із неправомірною поведінкою в 

цілому.  

Саме тому, з метою запобігання 

злочинності неповнолітніх, формування 

правової свідомості та розуміння 

відповідальності за протиправну поведінку, а 

також виховання почуття відповідальності за 

власні вчинки, помічником юриста сектору 

«Дубенське бюро правової допомоги» 25 

січня 2023 року було проведено лекцію для 

учнів Дубенського професійного ліцею на 

тему: «Відповідальність за ст. 40 

Кримінального кодексу України «Фізичний 

або психологічний примус». 

На заході розглянули поняття 

правопорушення, юридичної відповідальності та її видів, з якого віку може бути 

притягнуто особу до певного виду відповідальності та за які злочини.  

Мета заходу - надання роз’яснення учням, щодо відповідальності за вчинення 

кримінально протиправного діяння під впливом фізичного або психологічного 

примусу. 

Учні активно брали участь в заході, аналізували причини правопорушень та 

обговорювали напрямки діяльності різних 

установ, організацій та кожного особисто задля 

зниження рівня злочинності та правопорушень 

серед неповнолітніх. 

Громадяни України, а також іноземці та 

особи без громадянства, які проживають в нашій 

державі, мають гарантоване державою право на 

безоплатну правову допомогу. Відповідно кожен 

повинен знати про дане право, знати до яких 

органів йому слід звертатися у випадку потреби 

у правовому захисті чи отримання юридичній 

консультації 

Здобувачам освіти Дубенської філії та 

Дубенського фахового коледжу Університету 

Україна працівниками Дубенського бюро 

правової допомоги 31 січня 2023 року у 

приміщенні бюро проведено зі студентами спеціальності «Право» Дубенського 

фахового коледжу Університету «Україна» тематичну зустріч на тему «Безоплатна 

правова допомога як одна з державних гарантій». 

Під час проведення даного заходу всі присутні отримали інформацію щодо 

розвитку та функціонування системи безоплатної правової допомоги та про 

діяльність Дубенського бюро правової допомоги зокрема. 



Для кращого сприйняття студентами інформації під час зустрічі 

використовувалась мультимедійна презентація та короткометражні відеоролики 

щодо системи безоплатної правової допомоги в Україні. 

Після заходу присутні отримали буклети «Твої права твій захист», а також 

інформаційні буклети бюро правової допомоги. 

В рамках правопросвітницької діяльності працівники Сарненського МЦ з 

надання БВПД під час звітного періоду продовжили проведення заходів з дітьми 

та молоддю (в тому числі для дітей з числа ВПО), спрямоване на формування 

розуміння правової держави, обізнаності про права та обов’язки людей, зокрема, 

про право на БПД. 

Так, Руслана Стрілець провела правопросвітницькі заходи для учнів 

Сарненської гімназії №6 та Сарненського ліцею №5 на теми: “Булінг: 

профілактика та допомога ” та "Протидія булінгу в школі".  

    

 



У квітні-червні з метою інформування 

учасників бойових дій та членів їх сімей 

проводилися заходи у територіальних  центрах 

комплектування та соціальної підтримки. З 

метою створення сприятливих умов для 

забезпечення гарантій державного захисту, 

конституційних прав, свобод і законних 

інтересів військовослужбовців Збройних Сил 

України та членів їх сімей, а також належного 

виконання Меморандуму про співпрацю між 

Департаментом юридичного забезпечення 

Міністерства оборони України та 

Координаційним центром з надання правової 

допомоги, відбулася робоча зустріч начальника 

групи МПЗ Сарненського районного 

територіального центру комплектування та 

соц. підтримки Сергія Царя та директора Сарненського місцевого центру з надання 

БВПД Юлії Міхнової, на якій обговорили шляхи подальшої співпраці, організації 

спільних заходів, зокрема забезпечення роботи консультаційних пунктів 

Протягом ІІ кварталу 2023 року 

працівниками сектору «Костопільське 

бюро правової допомоги» в приміщенні 

Комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Костопільської 

міської ради було проведено 7 

консультаційних пунктів доступу до БПД 

та 3 інформаційно-роз'яснювальні заходи 

для внутрішньо переміщених осіб, під час 

яких фахівцями сектору «Костопільське 

бюро правової допомоги» було роз’яснено 

суть статті 40 ККУ, відповідно до якої не є 

кримінальним правопорушенням дія або бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду 

правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім впливом фізичного 

примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками - не буде 

притягнена до кримінальної відповідальності особа за наявності вищезазначених 

обставин, оскільки її дії не є протиправними.  

Протягом звітного періоду продовжилася реалізація “Програми “Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство України”. Зокрема, забезпечувалася 

робота консультаційних пунктів доступу до БПД (виїзних прийомів громадян) із 

земельних та інших правових питань. 
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З метою інформування  та консультування щодо земельних питань якомога 

більшого кола осіб під час виїздів у віддалені куточки нашого краю, які здійснювали 

правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги, правопросвітницька 

робота проводилася не тільки на базі сільських та селищних рад, а й у сільських 

загальноосвітніх навчальних закладах, будинках культури, бібліотеках, 

фельдшерсько-акушерських пунктах, відділеннях поштового зв’язку. Така 

правопросвітницька діяльність стосувалася також державних реформ, важливих 

змін в законодавстві, основних прав та гарантій і порядку їх реалізації, у доступний 

для цільових груп спосіб та зрозумілою мовою. 

Для активної взаємодії із органами місцевого самоврядування, спрямованої на 

посилення правової спроможності територіальних громад, та в рамках виїзних 

прийомів громадян, правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги 

проводили робочі зустрічі та семінари із головами та працівниками сільських рад, 

на яких обговорювалися актуальні для громади питання, надавалася методична 

допомога, проводились консультаційні заходи щодо підтримки ініціатив, що 

посилюють правові можливості громади.   
 

Окрім виїзних прийомів громадян, фахівці 

Рівненського та Сарненського МЦ та бюро 

правової допомоги відповідно до затверджених 

графіків забезпечували роботу консультаційних 

пунктів доступу до БПД на базі різних державних 

органів та установ: органів пробації, лікувальних 

закладів, центрів реабілітації, центрів надання 

адміністративних послуг, управлінь соціального 

захисту населення, бібліотек, інклюзивно - 

ресурсних центрів, органів Пенсійного фонду, 

центрів надання соціальних послуг, спеціальних 

навчальних закладів для дітей із особливими 

потребами та інших. 



Із запровадженням 

воєнного стану у нашій 

державі, фахівці системи 

безоплатної правової допомоги 

Рівненщини у 2022 році 

почали, а у 2023 продовжили 

забезпечувати роботу 

консультаційних пунктів 

доступу до БПД у місцях 

компактного проживання та 

частого перебування 

внутрішньо переміщених осіб. 

Система БПД Рівненщини невпинно розширює коло партнерів! 

Нещодавно директор Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській 

області Василь Овдіюк підписав меморандум про співпрацю з очільницею КЗ 

«Денний центр соціально психологічної допомоги» Рівненської обласної ради 

Оленою Бобровською.  

Новостворена структура фунціонує на базі Консультативної служби для 

постраждалих від домашнього насильства 

та насильства за ознакою статі. У центрі 

можна отримати тривале консультування 

психолога, корекційну програму, 

супровід соціального працівника, 

первинну правову допомогу та 

інформування про послуги інших 

організацій та установ, що здійснюють 

заходи у сфері запобігання та протидії 

насильству. Також особи, які 

постраждали від насильства мають 

можливість брати участь у групових та 

індивідуальних заняттях для дорослих та 

дітей, групах самодомоги, семінарах та 

тренінгах. 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=655912413125843&set=pcb.655914356458982&__cft__%5b0%5d=AZWnAG80hH_JfAjqqH8XWDrW8p_7hYO4FNrQQBa7k5tI0U8yVttsNvvMiN7z8VNvaYLcgfsCyg_rcrOKZAmq7FZcr29KF-x9cJMcuTHsYX0Dtk84JF8AUH1t5RNlZ_WNcAU&__tn__=*bH-R


В рамках підписаного меморандуму сторони домовились про співпрацю з 

надання юридичної, інформаційної, консультативної допомоги, своєчасних, 

гарантованих та кваліфікованих послуг з метою захисту конституційних прав і 

свобод громадян; створення механізмів для оперативної взаємодії та співпраці у 

сфері надання безоплатної правової допомоги; інформування осіб про права і 

свободи людини та порядок їх реалізації, сприяння відновленню порушених прав; 

здійснення освітньо-профілактичної роботи, профілактики негативних явищ та 

реалізації пілотного проєкту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення»; обміну досвідом, 

консолідації зусиль щодо недопущення порушень прав і свобод жінок та жінок з 

дітьми, які постраждали від насильства. 

Як зазначив директор Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській 

області Василь Овдіюк – розширення кола партнерів та поглиблення співпраці з 

ними завжди дає додаткові інструменти для вивчення правових потреб населення 

та оперативного реагування на них, відкриває більші можливості для проведення 

правопросвітницької роботи та дозволяє юристам безоплатної правової допомоги 

бути ще на крок ближчими до людей. 

31 травня 2023 року в 

приміщенні Дубенської районної 

державної адміністрації проведено 

засідання координаційної ради з 

питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, 

запобігання насильству в сім’ї та 

протидії торгівлі людьми у 

Дубенському районі. Засідання 

координаційної ради відбулось під 

керівництвом заступника голови 

Дубенської РДА Ірини Кружайло за 

участі членів координаційної ради, 

зокрема помічника юриста сектору «Дубенське бюро правової допомоги» Людмили 

Юхимчук, керівників секторів 

поліцейських офіцерів громад та 

директора шелтеру Василя 

Лозинського. В режимі онлайн до 

обговорення долучились 

керівники спеціалізованих 

служб, відповідальні працівники 

громад, які проводять роботу з 

прийому, реєстрації заяв і 

повідомлень про вчинення 

насильства та поліцейські 

офіцери громад. 

На засіданні йшлося про 

посилення взаємодії між 

суб’єктами, на які покладено функції з реалізації державної політики у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статті.  



У ситуацію, коли власний дім стає небезпечним місцем, щороку потрапляють 

тисячі українців. Зокрема на Дубенщині лише у поточному році зареєстровано 91 

звернення щодо домашнього насильства. Жертвами кривдників частіше стають 

жінки, але й трапляються випадки насильства над чоловіками – таких вже є 13.  

Під час зустрічі було повідомлено про результати діяльності бюро правової 

допомоги та узгоджено питання подальшої співпраці. Для розміщення на стенді 

надано інформаційні матеріали з контактними даними системи безоплатної 

правової допомоги. 
 

Фахівець Регіонального центру 

з надання БВПД у Рівненській 

області Олександр Кузик провів 

робочу зустріч з інспекторами 

відділу зв’язків з громадськістю 

Управління патрульної поліції 

Рівненської області. 

Завітав юрист центру до 

патрульних поліцейських з метою 

налагодження співпраці та 

залучення до реалізації пілотного 

проєкту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними 

у вчиненні кримінального правопорушення». Інспектори відділу зв’язків з 

громадськістю задіяні у проєкті «Шкільний офіцер». Програма шкільних офіцерів 

спрямована на запобігання конфліктів, правопорушень та побудована на 

інтерактивному навчанні, тому є доступною для школярів різних вікових категорій. 

Відтак, саме вони можуть стати надійними партнерами в поширенні, серед 

дітей та підлітків, інформації про підхід відновного правосуддя для неповнолітніх 

загалом, та про пілотний проєкт «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення», зокрема.  

За результатами робочої зустрічі було досягнуто домовленості щодо 

посилення співпраці в напрямку інформування неповнолітніх про підхід 

відновного правосуддя та проведення спільних заходів. 

 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги. 
 

Мета заходів на виконання другого пріоритету діяльності системи БПД області 

стимулювання громадян до вирішення правових проблем у правовий спосіб. 

Фахівці системи безоплатної правової допомоги при розміщенні інформаційних 

повідомлень у друкованих ЗМІ, публікацій правових консультацій в Інтернет-виданнях 

у звітному періоді, а також під час проведення правопросвітницьких заходів на 

постійній основі здійснювали інформування громадян щодо можливості та порядку 

отримання правової допомоги.  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=655912413125843&set=pcb.655914356458982&__cft__%5b0%5d=AZWnAG80hH_JfAjqqH8XWDrW8p_7hYO4FNrQQBa7k5tI0U8yVttsNvvMiN7z8VNvaYLcgfsCyg_rcrOKZAmq7FZcr29KF-x9cJMcuTHsYX0Dtk84JF8AUH1t5RNlZ_WNcAU&__tn__=*bH-R
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=659737769409974&set=pcb.659738376076580&__cft__%5b0%5d=AZXiJVb7GIGcnOCdUftX_ze1ZtZ702vvumtYzTIb8oGGMsHw3ie5p46E_D4tOYXyF5-idt-eUAiCxbIe03-nJkpiyPNX0ZWHRz1ARP6e6Pk4lFhJA3s-7Rhium80PH1-O90&__tn__=*bH-R


 

 
Фахівці Сарненського місцевого центру з надання БВПД у щотижневій авторській 

програмі «Правовий путівник» на Радіо «Полісся»  на хвилі 106.6 FM продовжили 

інформування громадян про права, свободи та способи їх захисту, озвучували шляхи 

вирішення найактуальніших правових проблем БПД. Важливим напрямом 

інформування під час авторської програми фахівців Сарненського МЦ було озвучення 

останніх змін у законодавстві під час воєнного стану, які були дуже актуальними для 

радіослухачів! 

         

 

 

 



    У приміщеннях, де знаходяться сектори бюро правової допомоги належним 

чином облаштовані входи у приміщення для осіб із обмеженими можливостями, 

зокрема, наявний пандус, кнопка для виклику, проходи у приміщенні відповідають 

розмірам засобів для пересування інвалідів (колясок). 
 

 
 

 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 
 

У Регіональному центрі з надання БВПД у Рівненській області відбулась 

робоча нарада присвячена темі методики «зелених кімнат» та початку 

впровадження пілотного проєкту щодо залучення психологів до кримінальних 

проваджень за участю малолітніх, неповнолітніх осіб через регіональні центри з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

До обговорення вищезгаданих питань долучились представники безоплатної 

правової допомоги, поліції, прокуратури, громадських організацій та інших 

структур, діяльність яких пов’язана з роботою з неповнолітніми. 

Зокрема, очільниця денного центру соціально-психологічної допомоги 

Рівненської обласної ради Олена Бобровська та заступниця начальника ГУНП 

України в Рівненській області Інна Власова детально обговорили механізм роботи 

«зелених кімнат» на Рівненщині та шляхи удосконалення таких методик 

спілкування з дітьми, що є учасниками кримінального процесу. 

В свою чергу, директор Регіонального центру з надання БВПД у рівненській 

області Василь Овдіюк детально розповів про пілотний проєкт щодо залучення 

психологів до кримінальних проваджень за участю малолітніх, неповнолітніх осіб 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=664508652266219&set=pcb.664509828932768&__cft__%5b0%5d=AZXswLehWE4FbSRHWa2CYHlgeLmwW--7butPo5ibPgDoarP6qFJr1SGGKUHmN5mcVGOIBL8a2woLUQWapCJh_RDKooeaE5Y1AYOTvonuAQm_1xdIxeKDCu_aVEzFaUjR5fc&__tn__=*bH-R
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через регіональні центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Разом з тим він наголосив, що юристи безоплатної правової допомоги готові 

долучитись будь-яких ініціатив, спрямованих на захист прав дітей, тим паче що 

фахівці БПД Рівненщини вже мають багатий досвід роботи з неповнолітніми, адже 

в області вже декілька років поспіль вдало реалізується пілотний проєкт «Програма 

відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення».  

Пілотний проєкт «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення» на теренах 

Рівненської області реалізовуюється з 2020-го року. За цей час Рівненщина має два 

десятки  успішних кейсів, де було реалізовано підхід відновного правосуддя, 

здобуто практичний досвід ефективної організації та проведення медіації. Разом з 

тим, фахівцям Регіонального центру вдалось суттєво розширити коло партнерів, 

що залучаються до реалізації Програми. Налагоджено співпрацю з представниками 

різних служб, громадських організацій, психологами. Нині ж досягнуто 

домовленості  щодо співпраці з представниками сектору ювенальної поліції 

ВП  Рівненського районного управління поліції. 

«Підхід відновного правосуддя для неповнолітніх – це не лише проведення 

медіації. В рамках реалізації Програми ми повинні зробити все від нас залежне, аби 

неповнолітній усвідомив протиправність своїх дій та їх наслідки, а потерпілій 

стороні було компенсовано завдані збитки. Разом з тим, дуже важливо 

контролювати виконання неповнолітнім заходів із соціальної реабілітації, 

ресоціалізації, працювати над профілактикою скоєння неповнолітнім 

правопорушень в майбутньому. Відтак, до реалізації Програми ми намагаємось 

залучити ресурси якомога більшого кола структур та організацій, до компетенції 

яких входить робота з дітьми», – розповів заступник начальника відділу організації 

надання та забезпечення якості правової допомоги, підвищення кваліфікації її 

надавачів Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області  Олександр 

Кузик. 

Позаяк, скоївши правопорушення, неповнолітні потрапляють в поле зору 

ювенальних поліцейських, представники саме цього відомства можуть стати 

надійними партнерами в реалізації пілотного проєкту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». 

«Я бачу нашу співпрацю у двох 

напрямках – це участь у ході 

реалізації положень Програми, через 

роботу у забезпеченні дотримання 

виконання пунктів угоди про 

застосування медіації між 

неповнолітнім та потерпілою 

стороною, а також участь у 

проведенні спільних 

правопросвітницьких заходів під час 

яких ми розповідаємо дітям про підхід 

відновного правосуддя», – зауважив 

т.в.о  начальника сектору ювенальної 

поліції  ВП Рівненського РУП ГУНП у Рівненській області Тарас Цилюков. 
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За результатами зустрічі було досягнуто ряд аспектів майбутньої співпраці та 

залучення ювенальних поліцейських до реалізації на Рівненщині пілотного проєкту 

«Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення». 

Результати  реалізації проєкту  «Програма відновлення для неповнолітніх , які 

є підозрюваними  у вчиненні  кримінального правопорушення» обговорювали 

фахівці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

у Рівненській області  та Філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській 

області.   

Згадані структури пов’язує 

багаторічна плідна співпраця, тож, 

реалізація положень 

Порядку    взаємодії регіональних 

центрів з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги  та 

уповноважених органів з питань 

пробації  – розпочалася одразу 

ж  –  протягом листопада-грудня 

2022 року.  І за цей період 

забезпечено спільну реалізацію 

трьох кейсів. Ресурси та практичний досвід фахівців   Філії Державної установи 

«Центр пробації» у Рівненській області було залучено до спільної  роботи щодо 

трьох неповнолітніх родом з Гощанщини, Кореччини та Дубровиччини, що на 

Рівненщині. 

Складення соціально-психологічна характеристика неповнолітнього, 

визначення особистих якостей та поведінкових особливостей, стосунків у сім’ї, 

визначення ступеню ризику скоєння в майбутньому  імовірних кримінальних 

правопорушень, а також  – типового переліку  можливих засобів ресоціалізації  та 

розвитку особистості – саме ці  питання стали темою обговорення учасників 

зустрічі. 

 «Мінімальний досвід перших місяців реалізації  Порядку взаємодії  вже 

дозволив напрацювати певні практичні алгоритми співпраці на місцях.  Особливу 

увагу слід також приділити  максимально оперативному обміну інформацією, а 

також  – широкому залученню зацікавлених організацій та установ до реалізації 

засобів ресоціалізації та розвитку особистості неповнолітнього», – 

зауважив  заступник начальника відділу організації надання та забезпечення якості 

правової допомоги, підвищення кваліфікації її надавачів Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській області  Олександр Кузик. 

Не менш важливим визнано також питання  залучення психолога Філії ДУ 

«Центр пробації» у Рівненській області. 

 «Досвід роботи психолога із засудженими, що перебувають на обліку, 

застосування сучасних   психо-діагностичних та психо-корекційних методик – дає 

можливість якісної і всебічної оцінки особистості неповнолітнього, встановлення 

імовірних криміногенних ризиків, напрацювання рекомендації по психолого-
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педагогічному впливу», – наголосив начальник Філії ДУ «Центр пробації» 

Олександр Адамець. 

З метою успішної реалізації Пілотного проєкту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення», 

фахівці Регіональних центрів з надання БВПД регулярно проводять робочі зустрічі, 

обмінюються позитивним досвідом та напрацюваннями, а також обговорюють 

актуальні робочі питання. 

12 квітня у робочій 

зустрічі на тему: 

“Забезпечення ефективної 

реалізації пілотного 

проєкту “Програма 

відновлення для 

неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні 

кримінального 

правопорушення». Досвід 

регіонів”,   в режимі 

онлайн  взяли участь 

фахівці Івано-Франківської, 

Закарпатської, Львівської, Рівненської та Тернопільської областей. 

Однією з проблем в процесі реалізації пілотного проєкту в умовах воєнного 

стану стало те, що значна кількість неповнолітніх втратила право на участь у 

Програмі через застосування іншого підходу до кваліфікування злочинів. Так, 

зокрема,  найбільш поширене кримінальне правопорушення серед учасників 

Програми відновлення  «Крадіжка» нині кваліфікується за ч.4 ст.185 ККУ та, 

відповідно, вважається тяжким злочином. А це позбавляє неповнолітнього 

підозрюваного можливості брати участь у Програмі. 

 
 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті 

із законом  (в адміністративному та кримінальному процесі). 

Захист прав засуджених є одним із пріоритетів в діяльності системи БПД. 

Відтак, фахівці центрів з надання БВПД та адвокати, що працюють за контрактами, 

забезпечують складання документів процесуального характеру та здійснення 

представництва інтересів особи, засудженої до покарання у вигляді позбавлення 

або обмеження волі, що дає доступ до правової інформації та правосуддя вказаної 

категорії громадян. Задля підвищення рівня правової поінформованості 

засуджених осіб щодо захисту свої прав а також персоналу, працівники 



Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області систематично 

відвідують установи виконання покарань, де зустрічаються з засудженими. 

Умови відбування 

покарання, побут, питання 

амністії та соціального захисту, 

застосування передбачених 

законом заохочувальних норм – 

ці та інші теми, цікавили 

засуджених, під час зустрічі з 

представником Регіонального 

центру з надання БВПД у 

Рівненській області 

Олександром Кузиком. 

Фахівець БПД завітав до 

виправної установи у  рамках 

реалізації Меморандуму про 

співпрацю між Адміністрацією Державної кримінально-виконавчої служби 

України та Координаційним центром з надання правової допомоги, провів 

особистий прийом громадян, що відбувають покарання у Державній установі 

«Городищенська виправна колонія (№ 96)». Особам, які перебувають в даному 

закладі, юрист розповів також про механізм захисту їхніх прав згідно із Законом 

України «Про безоплатну правову допомогу», обсяг повноважень Регіонального та 

місцевих центрів, а також про порядок звернення за такою допомогою. 

Ряд засуджених отримали  вичерпні 

роз’яснення та консультації з правових 

питань, що їх цікавили, зокрема: 

➢ умов відбування покарань; 

➢ процедури переведення засудженого 

з однієї установи до іншої; 

➢ застосування передбачених законом 

заохочувальних норм (ст. 101 КВК , 

ст. 81,82 КК ) ; 

➢ оскарження рішення дисциплінарної 

комісії при накладенні стягнень; 

➢ представництва інтересів 

засуджених в суді. 

Крім того, під час зустрічі з персоналом 

установи, Олександр Кузик наголосив 

на  вимогах законодавства щодо розгляду звернень засуджених та акцентував увагу 

на типових помилках, які допускають заявники під час складання та формулювання 
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вимог про залучення захисника. Також обговорили питання вдосконалення роботи 

консультаційних пунктів БПД у місцях несвободи та  подальшої співпраці. 

А на останок працівники виправної колонії отримали ряд інформаційних 

буклетів з широкого кола правових питань, що є актуальними для засуджених. 

В свою чергу, фахівці Сарненського 

центру на чолі з директором центру Юлією 

Міхновою здійснювали виїзди до Державної 

установи “Катеринівська виправна колонія 

(46)” та “Полицька виправна колонія (76)”.  

Фахівці Рівненського місцевого центру з 

надання БВПД та бюро впродовж поточного 

кварталу проводили консультаційні пункти 

доступу до безоплатної правової допомоги в 

ДУ «Рівненський слідчий ізолятор», ДУ 

«Городоцький виправний центр №131» та ДУ «Городищенська виправна колонія № 96». 
З метою виконання Меморандуму про співпрацю між Координаційним 

центром з надання правової допомоги, Адміністрацією Державної кримінально - 
виконавчої служби України та державною установою «Центр пробації», фахівці 
Сарненського місцевого центру з надання БВПД та бюро правової допомоги  
продовжили проведення 
правопросвітницьких 
заходів для осіб  
звільнених від відбування 
покарання та осіб, які 
відбули покарання у виді 
обмеження волі або 
позбавлення волі на 
певний строк, а також 
інших осіб, які потребують 
соціальної адаптації. До 
прикладу, завідувач 
сектору “Дубровицьке 
бюро правової допомоги” 
Юлія Швець  провела 
семінар на тему: “Стаття 40 
ККУ- правовий порятунок 
від терористичних нападок 
ворога ”для підоблікових Сарненського районного сектору №1 філії ДУ “Центр 
пробації” в Рівненській області. В свою чергу, завідувач сектору “Володимирецьке 
бюро правової допомоги” Лариса Оштук провела такий же семінар у Вараському 
районному секторі філії ДУ “Центр пробації” в Рівненській області.  

 

 

 
 


